П Р О Т О К О Л

заседания двадцатой сессии Сельской Думы

МО сельское поселение «Деревня Погореловка»

второго созыва.

от 27  апреля 2012 г.                                                                                                       

Всего депутатов:  6 человек.

Присутствуют:  6 человек.

Приглашенные:  глава администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Л.А. Позднякова, ведущий специалист администрации Н.М, Сазонова.

Председатель сессии:  Ромашина Л.Е.

Секретарь  сессии:   Васюкова В.Н.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Об утверждении отчета по исполнению бюджета МО сельское поселение «Деревня Погореловка» за 2011 год.
2. О заявлении Главы администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Поздняковой Л.А. 

3. Об утверждении отчета по исполнению бюджета муниципального образования сельское поселение «Деревня Погореловка» за 1 квартал 2012 года.
1. Об утверждении отчета по исполнению бюджета МО сельское поселение  «Деревня Погореловка» за 2011 год.

СЛУШАЛИ:  Главу МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Ромашину Л.Е. Она познакомила депутатов с исполнением бюджета  сельского поселения за 2011 год. Доходы составили 889 449,29 рублей, расходы 945 525,52 рубля., дефицит бюджета составил 56 076,23 рубля. Она отметила, что из-за изменения Налогового кодекса не выполнена доходная часть бюджета, так как основной доход – налоги на имущество в этом году не поступали. Поэтому и сократились расходы. Многое из того что было намечено не выполнено.
ВЫСТУПИЛИ:  депутат Лебедева Н.Н., которая предложила  утвердить отчет по исполнению  бюджета МО сельское поселение «Деревня Погореловка» за 2011 год.                                                                                                                                                                    РЕШИЛИ:  утвердить отчет об исполнении бюджета МО СП «Деревня Погореловка» за 2011 год.
                   Голосовали единогласно.

2. О заявлении Главы администрации   МО сельское поселение «Деревня  Погореловка»  Поздняковой Л.А.
СЛУШАЛИ: Главу МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Ромашину Л.Е. Она зачитала заявление Главы администрации МО сельское поселение  «Деревня Погореловка» Поздняковой Л.А., которая просит освободить её от занимаемой должности  в связи с выходом на пенсию, с 12 мая 2012 года. 

ВЫСТУПИЛИ:   
 РЕШИЛИ: в связи с выходом на пенсию, уволить Главу администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Позднякову Л.А. с 12 мая 2012 года.
                 Голосовали единогласно.

              Решение  № 79 прилагается.

3. Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО сельское поселение «Деревня Погореловка» за 1 квартал 2012 года.
СЛУШАЛИ: Главу администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Позднякову Л.А. Она отчиталась об исполнении бюджета МО сельское поселение «Деревня Погореловка» за 2012 год по доходам и расходам. Отметила, что доходная часть бюджета выполняется плохо из-за того, что налоги пойдут в бюджет только осенью. Планируется продажа земельного участка в мае месяце, формируются участки для продажи  в д.Стрекалово. 

ВЫСТУПИЛИ:  депутат сельской Думы Васюкова В.Н. Она  предложила утвердить отчет об исполнении бюджета за 1 квартал 2012 года.
РЕШИЛИ:  утвердить отчет об исполнении бюджета МО СП «Деревня Погореловка» за 1 квартал 2012 года.
                 Голосовали единогласно.

               Решение №80 прилагается.    
Председатель сессии-                                                                                             Л.Е.Ромашина

Секретарь сессии -                                                                                                  В.Н. Васюкова 
