П Р О Т О К О Л

заседания двадцать четвертой сессии Сельской Думы

МО сельское поселение «Деревня Погореловка»

второго созыва.

от  17 октября 2012 г.                                                                                                       

Всего депутатов:  7 человек.

Присутствуют:  7 человек.

Приглашенные и.о. главы  администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Н.М. Сазонова.
Председатель сессии:  Ромашина Л.Е.

Секретарь  сессии:   Васюкова В.Н.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. О внесении изменений в решение Сельской Думы №15 от 25.08.2010 года (в редакции решения Сельской Думы МО СП «Деревня Погореловка» от 17.10.2011 г №59) .

2. Об утверждении отчета по исполнению бюджета МО сельское поселение «Деревня Погореловка» за  9 месяцев 2012 год.

3. О выделении денежных средств на строительство нового колодца в д. Стрекалово.

                                  Повестка утверждена единогласно.   
1. О внесении изменений в решение Сельской Думы МО СП «Деревня Погореловка» от 25.08.2010 г.  № 15 (в редакции решения Сельской Думы от 17.10.2011 г № 59).

СЛУШАЛИ: Главу МО сельское поселение «Деревня Погореловка»   Ромашину Л.Е., которая сказала, что необходимо внести изменения в решение Сельской Думы от 25.08.2010 года ( в редакции решения Сельской Думы от 17.10.2011 г. № 59) «О Положении, об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальной службы в органах местного самоуправления, младшего обслуживающего персонала администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Погореловка». 
РЕШИЛИ:  Внести изменения в решение Сельской Думы от 25.08.2010года № 15 ( в редакции решения Сельской Думы от 17.10.2011 года № 59). 
                                Голосовали единогласно.

                               Решение № 91 прилагается.
2. Об утверждении отчета по исполнению бюджета МО сельское поселение «Деревня Погореловка» за  9 месяцев 2012 год.

СЛУШАЛИ:  и.о. главы администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Сазонову Н.М, которая познакомила депутатов с исполнением бюджета за 9 месяцев  2012 года и зачитала проект решения по данному вопросу.
ВЫСТУПИЛИ:  депутат Ромашина Л.Е. Она предложила  утвердить отчет об исполнении бюджета за 9 месяцев 2012 года.
РЕШИЛИ:  утвердить отчет об исполнении бюджета за 9 месяцев  2012 года по доходам в сумме 743 538,32  руб., расходам в сумме 761 368,38 руб. с дефицитом бюджета в сумме 17,83 тыс.руб.
                                     Голосовали единогласно.
                                     Решение № 92 прилагается.

3.  О выделении денежных средств на строительство нового колодца в д. Стрекалово.

СЛУШАЛИ: и.о. главы администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Сазонову Н.М. Она сказала, что в администрацию сельского поселения поступила просьба от жителей д. Стрекалово о строительстве нового колодца, так как  деревянный  сруб старого колодца пришел в негодность, вода стала не пригодна для использования в пищевых целей, а. этот колодец – единственный источник питьевой воды для ближних к нему домов. Жители готовы участвовать в строительстве нового колодца (пополам с администрацией разделить стоимость строительства колодца). Общая стоимость колодца равна 40 000 рублей. Я предлагаю купить стройматериалы для строительства колодца, а работу по его строительству пусть оплатят жители. 
ВЫСТУПИЛИ: депутат Копцева Г.М. Она сказала, что к ней также обращались жители д. Стрекалово, т.к. она их депутат,  колодец действительно нужно строить новый, жители приглашали рабочих, которые занимаются рытьем колодцев. Они сказали, что отремонтировать старый колодец выйдет дороже, чем строительство нового.  
РЕШИЛИ: выделить для строительства нового колодца в д. Стрекалово денежные средства в сумме 20 410 рублей для покупки стройматериалов.
                                       Голосовали единогласно.

                                       Решение № 90- А  прилагается.

Председатель сессии-                                                                                             Л.Е.Ромашина

Секретарь сессии -                                                                                                  В.Н. Васюкова 
