П Р О Т О К О Л

заседания семнадцатой сессии Сельской Думы

муниципального образования сельское поселение

«Деревня Погореловка» второго созыва

от 22 декабря  2011 года.

Избрано депутатов – 6 

Присутствуют: 6
Приглашенные: Глава администрации МО СП «Деревня Погореловка» Позднякова Л.А.

Председатель сессии – Ромашина Л.Е.

Секретарь сессии – Васюкова  В.Н.

П О В Е С Т К А     Д Н Я::

1.О проекте Решения Сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение «Деревня Погореловка».     
2. О принятии в муниципальную собственность тракторного прицепа- цистерны.

3. Об утверждении тарифов на ритуальные услуги.

4. О бюджете МО сельское поселение «Деревня Погореловка» на 2012 год и плановый период 2013-2014 гг.
5.О депутатской комиссии по учету предложений по проекту решения Сельской Думы «О внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования сельское поселение «Деревня Погореловка» ». 

6.О  проведении публичных слушаний по проекту решения Сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав МО сельское поселение «Деревня Погореловка».   

СЛУШАЛИ: «О  проекте решения Сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав МО  сельское поселение «Деревня Погореловка»,  Главу  МО СП «Деревня Погореловка» Ромашину Л.Е.

     Она  сказала, что в связи с введением  в  действие новых законов  и нормативно-правовых актов назрела необходимость внести изменения и дополнения  в Устав  сельского поселения. Познакомила депутатов  с разработанным  министерством юстиции проектом решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО сельское поселение «Деревня Погореловка».

ВЫСТУПИЛИ:  депутат Лебедева Н.Н.     Она  предложила принять проект решения  Сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Деревня Погореловка» и обнародовать его путем вывешивания на стендах.      

РЕШИЛИ: Принять проект Решения Сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав МО сельское поселение «Деревня Погореловка» /Прилагается/.                                    

Голосовали единогласно.

Решение № 66 прилагается.
СЛУШАЛИ: о принятии в муниципальную собственность тракторного прицепа- цистерны главу администрации Позднякову Л.А. Она сказала, что администрация МР «Юхновский район» передает в собственность сельского поселения тракторный прицеп-цистерну. Сельской Думе надо принять решение о принятии  его в муниципальную собственность. Он нужен будет для пожарной безопасности.

 РЕШИЛИ:  Утвердить перечень имущества принимаемого из муниципальной собственности МР «Юхновский район» в собственность МО СП «Деревня Погореловка». (Прилагается)

Голосовали единогласно.

Решение № 67 прилагается.

СЛУШАЛИ:  об утверждении тарифов на ритуальные услуги Главу МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Ромашину Л.Е. Она сказала, что в связи с инфляцией, нам надо увеличит  тарифы на ритуальные услуги на 6%, которые будут действовать с 2012 года. Ромашина Л.Е. познакомила депутатов  с новыми тарифами на ритуальные услуги.
ВЫСТУПИЛИ:  депутат Лебедева Н.Н. Она предложила утвердить тарифы на ритуальные услуги на 6%.

РЕШИЛИ:  Утвердить тарифы на ритуальные услуги, предоставляемые согласно гарантированному перечню услуг по погребению в размере 4515 руб.60 коп.

Голосовали единогласно.

Решение № 68 прилагается.

СЛУШАЛИ:  о бюджете МО сельское поселение «Деревня Погореловка» на 2012 год и плановый период 2013-2014 гг. Главу администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Позднякову Л.А. Она познакомила депутатов с основными характеристиками бюджета на 2012 год и плановый период 2013-2014 гг. Особое внимание уделила доходной и расходной части бюджета, источникам пополнения доходов бюджета.
ВЫСТУПИЛИ:  депутат Васюкова В.Н. Она отметила, что бюджет дефицитный, надо искать источники пополнения бюджета, это и собираемость налогов, и продажа земли, и экономия бюджетных средств. 

РЕШИЛИ: Утвердить основные характеристики бюджета МО сельское поселение «Деревня Погореловка» на 2012 год и плановый период 2013-2014 гг.
Голосовали единогласно.

Решение № 69 прилагается
СЛУШАЛИ: « О  депутатской комиссии по учету предложений по проек- ту решения Сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав МО сельское поселение «Деревня Погореловка»,   депутата Копцеву Г.М. 

  Она сказала, что   для  учета  предложений  по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав необходимо создать депутатскую  комиссию в составе трех человек.        

ВЫСТУПИЛИ:  депутат Рябинина С.Н. Она   предложила утвердить комиссию  в составе  депутатов: Васюковой В.Н., Ромашиной Л.Е., Копцевой  Г.М.      

РЕШИЛИ: Утвердить депутатскую комиссию по учету предложений по проекту решения Сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав МО сельское поселение «Деревня Погореловка».  

Голосовали единогласно.

Решение № 70 прилагается.

СЛУШАЛИ:  «О   проведении  публичных  слушаний по проекту решения Сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав МО сельское поселение «Деревня Погореловка», Главу МО СП «Деревня Погореловка» Ромашину Л.Е.        

        Она  сказала, что в соответствии с Положением «О публичных слушаниях   в муниципальном образовании сельское поселение «Деревня Погореловка» нам необходимо провести публичные слушания по проекту решения. 

  РЕШИЛИ:  Провести публичные слушания по проекту решения Сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав МО сельское поселение «Деревня Погореловка».

Голосовали единогласно.

Решение  №  71 прилагается.

  Председатель сессии                                                        Л.Е.  Ромашина                                            

  Секретарь сессии                                                              В.Н. Васюкова 

