П Р О Т О К О Л
заседания седьмой сессии Сельской Думы

муниципального образования сельское поселение 

«Деревня Погореловка» второго созыва.

от  29 ноября 2010 г.                                                                                                       

Всего депутатов: 7 человек.

Присутствуют:  Васюкова В.Н., Копцева Г.М., Лебедева Н.Н., Ромашина Л.Е., Рябинина С.Н., Сазонова Н.М., Самушева Е.С.
Приглашенные:  глава администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Л.А. Позднякова, ведущий специалист администрации Н.В.Гордеева.

Председатель сессии: Ромашина Л.Е.

Секретарь  сессии:  Васюкова В.Н.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. О проведении конкурса на замещение должности Главы администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка».

2. О протесте прокурора Юхновского района на Устав МО сельское поселение «Деревня Погореловка».
3. О передаче части полномочий органа местного самоуправления сельского поселения «Деревня Погореловка» по решению вопросов местного значения органу местного самоуправления МР «Юхновский район».
4. О бюджете МО сельское поселение «Деревня Погореловка»  на  2011 год и плановый период 2012- 2013 г.г.

Повестка дня утверждена  единогласно.

1.О проведении конкурса на замещение должности Главы администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка»
СЛУШАЛИ: Главу  МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Ромашину Л.Е. Она сказала, что в соответствии с п.5 ст.37 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления В РФ» и в связи с тем, что  01 января 2011 года  заканчивается срок полномочий Главы администрации Поздняковой Л.А., нам надо назначить конкурс на замещение вакантной с 01 января 2011 года должности главы администрации МО СП «Деревня Погореловка», утвердить условия проведения конкурса, проект контракта, назначить конкурсную комиссию. Она отметила, что все документы есть на руках у каждого депутата, с ними  все ознакомились, поэтому нет необходимости их зачитывать.

ВАСТУПИЛИ: Депутат Васюкова В.Н. Она предложила в соответствии с Положением «О порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка», назначить конкурс на 23 декабря 2010 года и утвердить конкурсную комиссию в составе 5 человек.

Депутат Сазонова Н.М. Она предложила конкурсную комиссию в составе: Гордеевой Н.В., Шпаковой Л.Н., Васюкова В.И., Лебедевой Н.Н., Голубевой З.С.   

РЕШИЛИ: Назначить конкурс на замещение вакантной с 01 января 2011 года  должности главы администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» на 23 декабря 2010 года. Утвердить конкурсную комиссию в составе 5 человек. Персональный состав комиссии: Гордеева Н.В., Шпакова Л.Н., Васюкова В.Н., Лебедева Н.Н., Голубева З.С.
Голосовали единогласно.
Решение № 22 прилагается.
2. О протесте прокурора Юхновского района на Устав МО сельское поселение «Деревня Погореловка»
СЛУШАЛИ: Главу МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Ромашину Л.Е., которая сказала, что прокурор прислал протест на Устав МО сельское поселение «Деревня Погореловка»   в части порядка формирования и срока полномочий избирательной комиссии  муниципального образования.
ВЫСТУПИЛИ:  депутат Лебедева Н.Н., которая предложила поручить администрации МО разработать проект решения о внесении изменений в Устав Муниципального образования..
РЕШИЛИ:  протест прокурора Юхновского района № 7-44-10 от 16.11.2010 года на Устав МО сельское поселение «Деревня Погореловка» удовлетворить.

Голосовали: единогласно.

Решение  № 23 прилагается.

3. О передаче части полномочий органа местного самоуправления сельского поселения «Деревня Погореловка» по решению вопросов местного значения  органу местного самоуправления МР «Юхновский район».
СЛУШАЛИ:  Главу  администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Позднякову Л.А. Она отметила, что в соответствии с п.4 ст.15 ФЗ от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» мы можем передать часть своих полномочий по решению вопросов местного значения муниципальному району. Она предложила передать часть полномочий по урегулированию тарифов коммунального комплекса, по формированию бюджета, вопросам архитектуры и градостроительства, по вопросам культуры, по вопросам ГО и ЧС, по обеспечению безопасности людей на водных объектах.
ВЫСТУПИЛИ: Глава   МО СП «Деревня Погореловка» Ромашина Л.Е.Она сказала, что у нас в администрации нет специалистов в этой области,  и предложила передать часть полномочий по вопросам местного значения в этих областях муниципальному району. Главе администрации заключить Соглашение с администрацией МР «Юхновский район».
РЕШИЛИ:  передать часть полномочий органа местного самоуправления сельского поселения «Деревня Погореловка» по решению вопросов местного значения  органу местного самоуправления МР «Юхновский район».
Голосовали единогласно.

Решение №  24, Решение № 25, Решение № 26 прилагаются.

4. О бюджете МО сельское поселение «Деревня Погореловка» на 2011 и плановый период  2012-2013 г.г.
СЛУШАЛИ:  Главу МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Ромашину Л.Е. Она сказала, что проект бюджета был принят в первом чтении,  изменений никаких не поступало, у всех он имеется, все его изучили.

ВЫСТУПИЛИ:  депутат Васюкова В.Н. Она предложила принять проект бюджета во втором и третьем чтении и утвердить его.

РЕШИЛИ: утвердить основные характеристики бюджета МО сельское поселение «Деревня Погореловка» на 2011 год и плановый период 2012-2013 г.г.

Голосовали единогласно.
Решение № 27 прилагается.
Председатель сессии-                                                                                             Л.Е.Ромашина

Секретарь сессии -                                                                                                  В.Н. Васюкова 
