ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Проведения публичных слушаний по утверждению  генерального плана муниципального образования сельское поселение «Деревня Погореловка»

   Публичные слушания проводятся для жителей следующих населенных пунктов сельского поселения «Деревня Погореловка»: дер. Погореловка, дер. Крюково, дер. Стрекалово, дер. Сотники, дер. Катилово, дер. Агеева Слобода, дер. Сергиево, дер.  Нефедово, дер. Горячкино, дер. Поповка, дер. Никитино, дер. Дзержинка, дер. Пушкино, дер. Денисово, дер. Екатериновка.
Дата проведения: 20  декабря  2013 г.

Время проведения: 12-00 час.

Место проведения: Деревня Погореловка, ул. Цветочная, д.2.
Председатель слушания: Глава муниципального образования сельское поселение  «Деревня Погореловка» Ромашина  Л.Е.

Секретарь – Копцева Г. М.
Присутствовали – представители населенных пунктов сельского поселения. Список присутствующих на публичных слушаниях, прилагается.

Выступали:

Ромашина Л. Е. Глава  МО СП «Деревня Погореловка», в связи с утверждением генерального плана сельского поселения «Деревня Погореловка»  предлагаю к рассмотреть  генеральный план  МО СП «Деревня Погореловка» Юхновского района Калужской области. Доложила присутствующим о границах населенных пунктов, обозначенных в  Генеральном плане. Предложила участникам слушаний одобрить  Генеральный  план  сельского поселения «Деревня Погореловка».
Предлагаю принять  генеральный план СП «Деревня Погореловка», Юхновского района, Калужской области и направить в Сельскую Думу на утверждение.

Голосовали по вопросу  утверждения  Генерального плана МО СП «Деревня Погореловка»:

За –  20 человек

Против – нет
Воздержавшихся - нет

РЕШЕНИЕ:

Утвердить  генеральный  план  СП «Деревня Погореловка»  и направить на рассмотрение в Сельскую Думу.
Председатель публичных слушаний                                      Л. Е. Ромашина
Секретарь                                                                                     Г. М. Копцева
